precaier

est un nombre qu'on
ne peut pas
représenter par des
groupes égaux de 2
objets ou plus, car il
y a un reste.
ex: 7

@ 00 00 ®0
90000 00

Les nombres O et 1
ne sont pas des
nombres premiers

Nombres premiers
de 0 a 100:

precaier

est un nombre qu'on
ne peut pas
représenter par des
groupes égaux de 2
objets ou plus, car il
y a un reste.
ex: 7

CIOCTOCT L
90 000 o0

Les nombres O et 1
ne sont pas des
nombres premiers

Nombres premiers
de 0 a 100:

premier

est un nombre qu'on
ne peut pas
représenter par des
groupes égaux de 2
objets ou plus, car il
y a un reste.
ex: 7/

@00 0000
90 00 0 00

Les nombres O et 1
ne sont pas des
nombres premiers

Nombres premiers
de 0 a 100:

precier

est un nombre qu'on
ne peut pas
représenter par des
groupes égaux de 2
objets ou plus, car il
y a un reste.
ex: 7

00 00 ©0
00 00 0 00

Les nombres O et 1
ne sont pas des
nombres premiers

Nombres premiers
de 0 a 100:

2 3,57 1

213 5|7 1

213 /5|7 1

2 3,/5|7 1

1311719 23|29

1311719 23|29

13117 119 23|29

13117 119 123 | 29

31|37 41 43 | 47

53|59 |61 67|71

7379838997

31|37 41 43 47

53|59 |61 67|71

7379838997

11 O O
I~ 2

BOX
A s

31|37 41|43 47

53|59 61|67 |71

7379838997

11 O O
I~ 2

31 3741 43 47
53|59 |61 67 71
7379838997

precaier

est un nombre qu'on
ne peut pas
représenter par des
groupes égaux de 2
objets ou plus, car il
y a un reste.
ex: 7

CXOCTOCYO
0000000

Les nombres O et 1
ne sont pas des
nombres premiers

Nombres premiers
de 0 a 100:

2 3,57 1

13117 19|23 29

31|37 41|43 47

53|59 61|67 |71

7379838997

0
I~ 2
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